

# 李纪恒在主持自治区党委理论中心组集体学习时强调 坚持法治和德治相结合 推进治理体系和治理能力现代化

本报3月22日讯(记者 刘晓冬)3月22日上午,自治区党委理论中心组进行2017年第3次集体学习。学习的主题是,坚持依法治国和以德治国相结合,推进治理体系和治理能力现代化,发挥领导干部在依法治国和以德治国中的关键作用,推动党政主要负责同志切实履行推进法治建设第一责任人职责。自治区党委书记、人大常委会主任李纪恒主持学习并作重要讲话。

3月21日,中心组成员认真学习了习近平总书记在中央政治局第三十七次集体学习时的重要讲话精神,和《国务院办公厅关

于印发<党政主要负责同志履行推进法治建设第一责任人职责规定>的通知》等文件精神,结合实际进行了深入思考,撰写了心得体会。集体学习会上,布小林、任亚平、李佳、曾一春、刘奇凡、张院忠、白玉刚、罗永纲、呼尔查、马明、常军政11位同志作了重点发言。

李纪恒在讲话中指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视法治建设和思想道德建设。围绕推进法治和德治有机结合,党中央作出一系列重要部署,习近平总书记发表一系列重要论述,为我们做好工作指明了努力方向、提供了根

本遵循。各地区各部门和各级领导干部要提高政治站位,自觉把推进法治和德治相结合,作为增强四个意识、两个维护、维护党中央权威的实际行动,作为做好新形势下领导工作的基本功,坚持一手抓法治、一手抓德治,促进法治和德治相互补充、相互促进、相得益彰。

李纪恒强调,要强化法律对道德建设的促进作用,在立法、执法、司法各个环节充分体现社会主义道德要求,使社会主义法治成为良法善治。要强化道德对法治建设的支撑作用,大力推进社会主义核心价值观建设,

深入实施公民道德建设工程,高度重视家庭家教家风建设,提高全社会思想道德素质和文明程度,为法治内蒙古建设创造良好的人文环境。

李纪恒强调,各级领导干部要牢记自己在弘扬法治精神、加强道德建设中的重大责任和重要作用,坚持从自身做起、从细节入手,努力做尊法、学法、守法、用法的模范,做讲修养、讲道德、讲廉耻的模范,当好法治和德治的示范引领者、有力推动者。各级一把手要严格落实《党政主要负责同志履行推进法治建设第一责任人职责规定》,切实把法治建设的重大责任牢牢记在心上、紧紧抓在手中。



大雁回归大草原

3月23日,成群结对的大雁在莫力达瓦达斡尔族自治旗上空飞过。三月的呼伦贝尔依然是春寒料峭,但丝毫挡不住大雁回归的旅途,人字形的长队踏进蔚蓝故乡,阵阵鸣鸣奏响春的乐章。 蒋希武 摄

## 述实责任 评出压力 考出差距 强化导向

### 全区党组织书记抓基层党建述职评议考核纪实

□本报记者 白丹

岁末年初,赤峰市敖汉旗萨力巴乡一场特殊的考试正紧张有序地进行。

去年该村完成街巷硬化14.9公里,1463口人吃上自来水,新建杂粮生产车间445.25平方米,包装车间45.5平方米,成品库287.25平方米。萨力巴村党支部书记孙加利上台晒成绩。

村里党员的素质还需提升,学习的自觉性、主动性不够,能人党员的示范引领作用还需加强。萨力巴乡

党委书记王宏对孙加利的述职进行点评,有针对性地指出存在的问题和不足,指明了下一步努力方向。

在内蒙古,各级党组织书记接受基层党建大考已经成为常态。自治区党委对党组织书记抓基层党建述职评议考核工作高度重视,自治区第十次党代会报告指出,要扎实推进农村牧区、城镇社区、机关、国企、高校和非公经济组织、社会组织等领域党建工作,深入开展基层党建述职评议考核工作。自治区党委组织部专门制定下发

《关于认真做好述职评议考核有关工作的通知》,对述职述什么、怎么述、怎么评等具体问题提出明确要求。在自治区党委的示范带动下,全区各盟市、自治区各直属党(工)委相继召开基层党建述职评议会议,分别听取103个旗县(市、区)、245个盟市直属部门党组(党委)、6个开发区党工委和92个自治区直属厅局、21所高校、36个直属企业党委(党组)书记抓基层党建述职,自治区党委组织部派员全程指导,抽查相关材料,参加述职会并进行了点评,基本实现了述职评议

考核全覆盖。开展基层党建述职评议考核,既是贯彻落实全面从严治党要求的生动实践,也是对基层党建工作成效的一次全面盘点,更是一次强化党建主业意识、落实主体责任的集中动员。既是考场,也是舞台。通过参加年度党建大考,基层党组织书记纷纷表示,书记抓党建是主业、主责,党建述职述的是工作、亮的是责任、比的是担当,不敢打马虎眼,既让人红脸出汗,又加油鼓劲。 ■下转第2版

## 狠抓四项重点工作 做到五个贯穿始终 不折不扣把自治区第十次党代会精神落到实处

### 访自治区党委常委、呼和浩特市委书记云光中

□本报记者 郑学良

自治区第十次党代会是在全面建成小康社会决胜阶段召开的一次重要会议。深入贯彻落实自治区第十次党代会精神,对在新的历史起点上实现建设现代化内蒙古的宏伟目标,具有重要意义。为此,本报记者就作为自治区首府的呼和浩特市如何贯彻落实自治区第十次党代会精神,有哪些工作部署,怎样确保自治区第十次党代会精神落到实处,采访了自治区党委常委、呼和浩特市委书记云光中。

云光中:目前呼和浩特市正在狠抓四项重点工作,全力推进自治区第十次党代会精神在首府率先落地生根、开花结果。

深入贯彻落实自治区第十次党代会精神,必须与深入学习贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神,与深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略以及考察内蒙古重要讲话精神,与深入学习贯彻习近平

总书记在省部级主要领导干部学习贯彻党的十八届六中全会精神专题研讨班上的重要讲话精神,与全面落实李纪恒书记对首府提出的四个服务五个贯穿在实处、走在前列等要求结合起来,与首府实际结合起来,按照统筹推进五位一体总体布局、协调推进四个全面战略布局要求,坚持稳中求进工作总基调,适应把握引领经济发展新常态,真抓实干、攻坚克难,着力抓好四项重点工作。

狠抓重点工作重大项目。举全市之力推进一批重点项目和重点工作,迅速掀起全面发展建设热潮。扎实推进和林格尔新区建设,力争一年起步、三年成型、五年上水平、十年大跨越。率先推进“七网”建设,以航空网为核心,以铁路网、公路网、市政道路为骨干,构建市内大循环、外围大辐射、区域大联通的现代化、立体式综合交通网络。以和林格尔国际枢纽机场为核心,老牛湾通用机场为补充,重点推进“一核一通用”航空网建设,同步建设1条连接市区轻轨、4条地铁、4条动车、6条高铁、5条快速路、5条高等级公路以及市区内20座高架桥, ■下转第2版

贯彻落实自治区第十次党代会精神 盟市领导访谈

## 理论观察

### 李纪恒布小林

本报3月22日讯(记者 张文强)3月22日,自治区红十字会第三届理事会第六次会议在呼和浩特召开。会议全面总结了2016年全区红十字会工作,并安排部署今年的工作任务。

自治区党委书记、人大常委会主任李纪恒,自治区党委副书记、自治区主席布小林分别作重要讲话,自治区副主席、自治区红十字会会长刘新乐出席会议并讲话。

李纪恒指出,2016年,全区各级红十字会在自治区党委、政府领导下,围绕中心、服务大局,充分发挥联系服务群众的桥梁纽带作用,在灾害救援、人道救助、应急救护、民间外交等方面做了大量卓有成效的工作,为促进自治区经济社会持续健康发展作出了重要贡献。

李纪恒强调,在新的一年里,全区各级红十字会要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,全面贯彻自治区第十次党代会精神,始终坚持党的领导,牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,扎实履行法定职责,认真开展人道救助,积极助力精准扶贫,服务社会、关爱群众,为党分忧、为民解难,不断增强政治性、先进性、群众性,不断提升创新力、公信力、执行力、凝聚力,努力开创内蒙古红十字事业的新局面,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开、庆祝自治区成立70周年!

布小林指出,过去一年,全区各级红十字会秉承人道、博爱、奉献的红十字精神,在人道救助、应急救援救助、造血干细胞和遗体器官捐献,以及参与光明行、社会公益活动等方面,做了扎实有效的工作,赢得了广泛赞誉。今年我们将迎来党的十九大胜利召开,还将庆祝自治区成立70周年、纪念自治区红十字会复会30周年。站在新的历史起点上,希望各级红十字会进一步增强四个意识,发扬成绩、开拓创新,不断开创全区红十字事业新局面。各级政府要支持红十字会的工作,帮助解决困难和问题,为红十字事业发展创造良好环境。

会议审议并通过了关于2016年自治区红十字会本级捐赠款物收支情况的报告、博爱一日捐、捐款接收使用管理办法,还更换和增补了理事、常务理事和副会长。



## 审计厅: 抓住关键环节 着力做好七方面工作

本报3月22日讯(记者 杨帆)全国两会召开以来,自治区审计厅以召开党组中心组学习会、支部学习会、组织干部职工集体收看两会实况和互动交流讨论等多种形式,学习贯彻全国两会精神。

在此过程中,就下一步全区审计系统如何贯彻落实全国两会精神,自治区审计厅党组向全区审计部门干部职工提出具体要求,抓住关键环节,把学习贯彻全国两会精神与学

习贯彻自治区第十次党代会、自治区党委十届二次全会精神结合起来,与抓好2017年全区审计工作结合起来,着力做好七方面工作:一是加强政策落实跟踪审计;二是深化财政预算执行审计;三是加强民生项目资金审计;四是抓好重点项目投资审计;五是深化领导干部经济责任审计;六是稳步推进领导干部自然资源资产离任试点审计;七是加大对重大违法违纪问题的审计查处力度。

## 总工会: 提升职工素质 维护职工权益

本报3月22日讯(记者 苏永生)近日,自治区总工会召开党组扩大会议,传达学习全国两会精神。

大家一致认为,全国两会是在实施十三五规划承上启下之年、中国共产党第十九次全国代表大会召开的重要会议,对夺取全面建成小康社会新胜利,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开,具有十分重要的意义。

会议要求,全区各级工会组织和广大工会干部要把深入学习贯彻全国两会精神作为重要政治任务,切实把两会精神贯彻落实到实际工作中,体现在工作岗位上。要把贯彻落实

全国两会精神与深入贯彻落实习近平总书记系列重要讲话特别是考察内蒙古重要讲话精神结合起来,不断深化以践行新理念、建功十三五为主题的劳动和技能竞赛,形成地方和产业全面覆盖、相互交融的技能比赛格局;要深入贯彻《新时期产业工人队伍建设改革方案》,努力建设一支有理想守信念、懂技术会创新、敢担当讲奉献的产业工人队伍。要适应经济发展新常态下职工队伍发展变化和利益诉求的新情况新特点,着力推动就业培训、劳动报酬、安全生产、社会保障等职工群众普遍关心问题的解决,以劳动关系和谐促进社会和谐稳定。

PICC 中国人保财险 400-1234567 车险有人保 服务享无忧

内蒙古骆驼酒业集团 九峰山 圣路驼 酿造